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2018/06/23 

進路を考える会	 議事録  

 
コース：	 	 国際外国語系	 	 	 	 大学、学部名：	 東京外語大	 朝鮮語	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  
 
・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。	

	 	 ３年次	 ４月 
	 言語に興味があった。語学が好き。国公立志望。 
 
・どのような入試方式でしたか？	

	 	 一般受験（センター・個別）指定校推薦は 9月に諦めた。 
	  
・併願校はどのような基準で選びましたか？	

	 	 国際系を軸に GMARCH 
 
・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？	

	 	 高 3の４月	 高２の冬のセンター模試がきっかけ。 
 
・どのような勉強方法でしたか？	

	 予備校に毎日通った。 
通信教材スタディーサプリでセンター科目の学習。 
時間の取れない時は単語を覚える等、時間を有効に使った。 
日付が変わったら寝る。朝は早く起きる。 

	  
・おすすめの参考書はありますか？	

	 	 予備校の参考書。 
	 教材は１冊を完璧に終えてから次へ進み、あれこれやらない。 
	 赤本・過去問は受験対策に有効。 
 
・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。	

	 	 学校行事には積極的に参加し、割り切って楽しむ。 
	 その間、毎日短時間でも勉強を続ける。たとえ 10分でも。 
 
・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと）	

	 	 模試を多く受けて自分の課題をみつけること。 
目標設定をし、達成や自分の成長を確かめることも大切。 
親からの金銭面の援助に感謝。家族との団らん、普通に接してくれたことが嬉しかった。 
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・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。	

	 また、入学前と印象の違いはありましたか？	

	 	 韓国語の授業が週 5。やりたかったことが学べているので充実している。 
	 授業は楽しい。 
	 入学前後での印象の違いはあまりないが、自主的な活動が大事。 
	 友達作りや運動も兼ねスポーツサークル活動に参加。 
 
・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。	

	 	 大学選びにあたり、その大学についてよく調べること。 
	 授業内容や、自分のやりたい事が学べるかどうか。 
	 深夜遅くまで勉強せず、生活リズムを崩さないこと。 
	 1日ごとに目標を設定して勉強する。 
	 併願校対策でもしっかり過去問をやること。 
 
＜質疑応答＞ 
・予備校へ通うきっかけは？ 
	 勉強を始めるのが遅かった為、他の受験生に追いつくには予備校のサポートが合っていた。 
	 予備校（東進）は英語と日本史のみ受講。 
それ以外はスタディーサプリなどの通信教材や参考書を使った。 

・模試はどのくらい受けたか？ 
	 高 3の 4月以降、8回くらいは受けている。センター対策は 2ヶ月ごとに受けた。 
	 受験勉強の基準になるので多ければ多いほど良い。 
・将来の展望は？ 
	 現在まだ模索中。留学や教員資格を取る予定。東南アジアに行きたい。 
	 外資系や国際支援にも興味がある。 
・カナソウの授業のとり方のついてのアドバイス 
	 プレゼン、グローバル等、カナソウ独自の授業をもっととれば良かった。 
	 ラピットリーディング・クリエイティブライティングはとても為になった。 
	 コミュ英３と、ラピリ・クリラは、どちらかを受ければ充分。 
	 午前中に授業を入れ、午後は空きにして受験勉強をした。 
・受験勉強の仕方は？気持ちの切りかえ方は？ 
	 （平日）数学・理科など朝の勉強	 （休日）メイン科目	 国語・日本史 
	 英語は時間配分が大事。時間を意識して問題を解く。 
暗記物は夜、就寝前にやる。 
眠い時は１５分寝る。散歩したり、本屋で参考書を見てまわり気分転換。 
時間を有効に使い勉強のスケジュールをきちんと立てる。生活リズムを崩さない様に。 

	  


